



父亲节 送给父亲特殊的礼物

本报枣庄6月19日讯(见习记者 张冬梅)本报开展的“爱在父亲节”征文活动结束了。此次共征文1855篇,祝福语1532条。本报已开辟专版专栏刊登优秀的稿件。6月6日,本报开始了“爱

在父亲节”征文活动,受到广大市民的关注。很多子女都发来自己和父亲的故事,或者自己对父亲的祝福,也有很多父亲表达了自己对子女的爱。市民杨女士在QQ上告诉记者:“女儿写给她爸爸的祝

福登在报纸上以后,我老公特别开心,他觉得的女儿长大了,越来越懂得我们疼她的心了。女儿看到自己的文章登在报纸上,也特别高兴,感觉自己的文章得到了认可。同时,她也为在父亲节来临之际送

给父亲这个特殊的礼物而兴奋。”本报在此感谢广大市民的踊跃参与。但是,由于版面有限不能刊登所有征文,只能选登部分优秀稿件,敬请广大市民谅解。

祝福语摘选

父亲节到了,每一个父亲节,我都想祝您永远保留着年轻时的激情、年轻时的火焰!即使您白发日渐增多,步履日渐蹒跚,我也会拥有一个永远年轻的父亲!多少座山的崔嵬也不能勾勒出您的伟岸!多少个超凡的岁月也不能刻画出您面容的风霜!爸爸,谢谢您为我做的一切。今天我把无数的思念化作心中无限的祝福,默默地为您祈祷,祝您健康快乐!
——种隽

家人是这个世界上最亲近的人,外边的诱惑都是过眼云烟,转瞬即逝。在父亲节来临之际,远在他乡的我希望父亲健康长寿,家人平安。
——吕健

感谢《齐鲁晚报·今日枣庄》的编辑们,在父亲节来临之际,提供这么好的平台,让子女可以与爸爸说说心里话,祝福的话。博大的父爱,做子女的一生都报答不完,在这里,有诉说不完的亲情爱意,关键还是日后付诸行动去孝顺父亲。同时,祝天下的父亲快乐长寿。
——夏立强

梧桐花
一年年秋冬,浪迹天涯
一年年春夏,思念如麻
多少春花变霜花
亲爱的爸爸妈妈
辛辛苦苦把我养大
你们的叮咛就是丹青妙绘的一幅画
你们的牵挂就是人间四月天的梧桐花
一年年酸甜,浪迹天涯
一年年苦辣,思念如麻
多少青丝变白发
亲爱的爸爸妈妈
辛辛苦苦把我养大
你们的呵护就是梧桐树下美丽的枝芽
你们的唠叨就是夕阳西下温馨的红霞
窗外的细雨滴滴答答
心中的思念密密麻麻
我想爸爸啊想妈妈
我想家里盛开的梧桐花
一句问候一个电话
就是给爸爸妈妈最好的报答
——吴文敏

落雨的父亲节
父亲不知道父亲节
想起父亲 想起这个节日
我的每一滴泪
都成了春天的一场雨
父亲不知道六月的第三个星期天
居然是属于他的节日
在父亲的皇历上
节日永远是孩子们的
童年的记忆水草一样交错
时光在爱的容器里蒸馏
可是在父亲的眼里
我是永远不会抽穗的麦苗
无所谓童年,少年还是成年
我多想在这个节日用手中的笔
为父亲加冕
可我羞愧地看到
我横竖成行的种种意境
总比不得父亲风中舞动的白发
更有诗意
——张玉强

有心能知,有情能爱,有缘能聚,有梦能圆。我想我与父亲依旧知心,依旧承缘,依旧千万里之外共梦圆。
——李多

珍视贫穷,过紧日子,永不满足。在父亲的身上,我读懂了生活的真谛,一个人通过承受苦难而获得的精神价值,永远是一笔激励自身命运挑战的特殊财富。当你继续创造生活时,它就是你安身立命驰骋人生的力量源泉,带给你一种更为深刻的底蕴。
——曹明亮

永不回复的信息

爸爸,您肯定不知道什么是父亲节吧?在我儿时的记忆里,就连妈妈要给您过一次生日,都遭到了您的反对。您总是说:“两个孩子都要上学,家里的钱要花在有用的地方,等孩子长大了,自立了,再给我补过生日吧”。

后来,我和妹妹先后离开家,上学,工作。一年到头,总也回不了几次家,也没给您过过一次像样的生日,更别说过父亲节了。直到后来我们都稳定下来,认为可以好好孝敬您和妈妈了,却想不到病魔抢先一步到了!

这一切都来的太突然了,只是短短的半年,就把我那坚强、勤劳、乐观的父亲折磨得不成了样子。在您生命的最后那几天里,在我给您换衣服的时候,那被我抱在怀里气息微弱的爸爸只剩下几十

斤的体重。我无法相信,那个在我心中像江河一样广博,像大山一样伟岸的父亲,怎么会这样轻?

爸爸,您走了已经三年了,我常常梦到您,然后在梦里哭醒。清明节的时候我去看您,您的坟上开满了小花,就像我和妹妹对您的思念。

爸爸,您知道吗,在您下葬的时候,我偷偷地把您的手机卡塞在了您的衣服里。每年您过生日的时候,我都会给您发个信息,虽然我知道那是永远得不到回复的信息,但是,我还是会坚持。今天,我又给您发了一条短信:如果轮回可以选择,我还可以选择您做我的父亲吗?

祝天下所有的父亲节日快乐!

(袁林)

父爱如山

中等身材,身体微弯的父亲已入老年,但在父亲看来,他似乎从来没有变老。每天早起晚睡和母亲一起奔波于家和菜地之间,一双长满老茧的手辛勤劳作至今。

每次回家,兄妹们都劝父亲注意休息,毕竟70多岁的人了,再不能像年轻时那样拼命劳作了。父亲总说,身子骨很结实,自己能多做一点事情,就是多为您减少一点负担,农村活紧不得,慢不得,干干歇歇,累不着,一辈子习惯了。

父亲就是这样以他特有的方式来表达

对晚辈的爱。

父亲勤劳能干,待人厚道,乐于助人,性格耿直且又会写一手好字。一年到头,他从来没有闲着的时候,晴天有晴天的活,即便是雨天也没见父亲痛痛快快地睡过一次懒觉。

有人说,父爱是伟大的,无私的。父亲正是以独特的爱,才使我们兄妹5人一个个健康快乐地生活,成长,直到我们当上父亲时,才深深地体会到父爱是那么的珍贵。

愿天下的父亲晚年幸福,生活愉快。

(赵世昌)

爸,您的爱,儿女铭记在心

转眼间,又是父亲节。想起父亲,记忆定格在风雨中的那张脸。

记得那是个周日,天空中飘着乌云,风也起来了,似乎快要下雨。每个周日都是我和妹妹返校的日子,那个周日由于要下雨,我和妹妹、父亲便搭二姑父的客货两用车去学校。

由于客货两用车驾驶室的空间有限,父亲让我和妹妹坐在驾驶室,父亲则拿了个小板凳坐在车斗中。车还没开出去多远,天上就飘起了小雨。二姑父加快了车速,希望能够开快

些。而这时雨渐渐大了起来,我和妹妹给父亲打手势,让父亲坐到驾驶室后面,以便少淋些雨。可是,父亲没有躲到驾驶室后面,而是把车斗中的一个纸箱撕开盖住了我和妹妹的书包、衣物。

由于车开得很快,父亲怕纸箱被风吹走,就半蹲着身子按着纸箱,任凭风雨吹打在那张饱经风霜、布满皱纹的脸上。我和妹妹隔着挡风玻璃看父亲,他双眼紧闭,牙咬得很紧,腮上的肌肉明显显现了出来。但父亲依旧半蹲着,

双手按着纸箱生怕我们的东西被淋湿了,也顾不上抹去脸上的雨水。

那张迎着风雨的脸,被永恒的镌刻在我的心头。我想起朱自清先生的《背影》,那一刻,《背影》的内涵我全明白了!

回首过去的每一段历程都让我感慨万千。我感谢父亲给我和妹妹上了一堂无言的课,无言之中,父亲诠释着父爱的真谛!

我想跟父亲说:“爸,您的爱,儿女铭记在心!”

(彭坤)

给爸爸的一封信

亲爱的爸爸:

您辛苦了!
我是您的儿子。一直以来就很想与您好好地谈心,但是因为工作忙,照顾小孩忙,总是来也匆匆,去也匆匆,没能好好照顾您。虽然您把我从小带到,但从我也做了父亲后,还从没有好好地握过您的手。羞于表达感情的我,也从没拥抱过您,更加惭愧的是,三十多年来,我才第一次给您写信。

从出生到成人,您为我付出了多少心血和汗水,付出了无私的爱。平时有好吃的给我买,

好穿的给我买,您却从不舍得吃,不舍得穿。在我的记忆里,一年四季您就那几身衣服,袜子破了缝缝补补再穿。而我当时却还不理解您,还总是惹您生气。记得我刚参加工作不久,公司让集资3000元,为了不让我为难,爸爸两天就凑够那些钱,百元的,十元的,甚至五元的,要知道,当时那些够我们半年的生活费,爸爸不知又要省吃俭用多久,才能还上借的债。

我总想以后挣钱了,一定要让您过上好日子,但是直到现在,我也没有做好,甚至没有

多关心您,与您谈心,沟通,帮您分担一些家庭责任,我是一个不称职的儿子。

爸爸,您年龄越来越大,要更加注意饮食与健康,时刻保持快乐的心情。不要吃特别辣和咸的食物,过夜的剩菜要倒掉。平时要多锻炼身体,最好是多去郊区走走,不要老在家里看电视,要勤活动,勤健身。

我衷心祝愿爸爸健康长寿,快快乐乐,万事顺心!

您永远的儿子:小强

(夏立强)

